

Борис Йосипович ПАСХАВЕР – ювіляр



Борису Йосиповичу Пасхаверу, видатному вітчизняному вченому в галузі аграрної економіки, доктору економічних наук, професору, академіку НААН 11 лютого поточного року виповнюється 80 років.

Наукова громадськість знає Бориса Йосиповича як знаного вченого в галузі аграрної економіки, ініціатора нових прогресивних ідей і творчих пошуків, розробника методології обчислення показників інтенсифікації аграрного виробництва, його спеціалізації та концентрації, спеціаліста з питань земельного кадастру, економічної оцінки земель, рентних проблем аграрної сфери, ціноутворення та цінового паритету в агропромисловому комплексі, проблем забезпечення продовольчої безпеки України. Значним є внесок і в розробку фундаментальних законів, що прокладають шлях дальшому розвитку села, агропромисловому комплексу України.

Бориса Йосиповича глибоко поважають і цінують колеги не лише по агроекономічних дослідженнях, але й у сфері макроекономіки за різнобічність та академічність знань, чіткість і виваженість аналітичних висновків, нестандартність оцінок, високу культуру викладу наукового матеріалу.

Наукові здобутки Б.Й. Пасхавера як доктора економічних наук, професора, акаде-

міка НААН відомі далеко за межами нашої держави.

Належну увагу Б.Й. Пасхавер приділяє й формуванню нового покоління науковців. Під його керівництвом захищено дев'ять дисертацій, з них три – докторські, шість – кандидатських.

Його особистий науковий доробок досить вагомий – понад 160 наукових, у т.ч. він автор сімнадцяти одноосібних і колективних монографій, численних наукових доповідей, методик і методичних рекомендацій, в яких розкрито наукові погляди й підходи автора до розв'язання нагальних проблем розвитку аграрної сфери.

Б.Й. Пасхавер протягом багатьох років самовідданої праці здобув авторитет як умілий керівник та організатор, фахівець своєї справи, людина, яка користується великою повагою серед аграріїв, науковців та економістів.

Ми цінуємо Бориса Йосиповича як авторитетного керівника, людину невсипущої енергії, вродженої кмітливості.

У день славного ювілею зичимо Вам, шановний Борисе Йосиповичу, козацького здоров'я, на довгі роки зберегти життєвий запал невтомного шукача істини, невичерпну творчу енергію, оптимізм і бадьорість!

**Колектив Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки»
Редакція Міжнародного науково-виробничого журналу
«Економіка АПК»**

* * *